

洗手间取名“解放区”

长沙一饭店如此做法引发争议

“记者吗?我要反映一个严肃的问题,长沙市劳动西路江南人民公社饭店居然把厕所标成‘男女解放区’,前天我和朋友去吃饭时就找员工反映过,可是昨晚去看还没改过来。”17日一大早,长沙市的许先生就给记者打来电话投诉,为了表示他对公厕变成“解放区”事件的强烈不满,许先生在电话里放起了一段革命歌曲“解放区的天是明朗的天,解放区的人民好喜欢……”

顾客:
像在玩脑筋急转弯

17日中午,记者来到了位于劳动西路48号的江南人民公社饭店,该餐馆以经营本土湘菜为主。室内装修得

很有革命色彩,大小餐厅均以红色文化作为背景,墙壁上还贴有不少毛主席的语录。穿过餐厅大堂,内侧的两个厕所上贴着性别标志“男解放区”、“女解放区”,标志上还附有一张身着军装的士兵图像。

一名准备如厕的中年女士瞟了一眼厕所标志,从服务员那得到了明确答复:“厕所的确在此”,才开了门进去。这位中年女士说她第一次来该餐馆吃饭,还以为这个“解放区”是做其他用途的,上趟厕所还像在玩脑筋急转弯。

随后,记者询问了一些在该餐厅用餐的顾客,多数人为厕所标志纳闷,虽说餐厅的整体装修布局都还原了

当初的情景,但是用“解放区”做厕所名还是很别扭。也有些顾客觉得没有关系,一笑了之。有位熟客介绍,以前“解放区”的标志还在餐馆门口出现过,不过这两天倒是没看见了。

饭店:
目的是增加点文化品位

江南人民公社饭店为何要用“男女解放区”来标志厕所呢?

餐馆经理陈女士介绍,这是前餐馆管理者刘总想出来的“新创意”,本来上厕所就有俗称“解手”之说。陈经理提到,许先生用餐发现“解放区”之后,找他们的员工反映过,所以这两天她就将门口的标志撤下了。

至于厕所的“解放区”标志,本准备中午换下来的,有些事情没忙得过来。陈经理认为,随着现代社会的发展,厕所的标志也变得五花八门,此举是为了让厕所变得时尚、增加一点文化品位,并无其他含义。

“现在他们把厕所更名为‘解放区’,这是对无产阶级革命事业的亵渎,太不像话。”许先生认为把厕所取名“解放区”有损自己的革命情结,解放区是他们这些当兵打仗的军人心目中的一块圣地。学过历史的人都知道,当年解放军在水深火热中把劳动人民解救出来,才有了一片片解放区,而厕所是污秽之所,怎可混为一谈。 据《三湘都市报》

九江大桥坍塌事故追踪 年内修复大桥

综合新华社电 (记者赖少芬 孔博)记者18日从广东省佛山市“6·15”事故处置信息发布组了解到,在九江大桥坍塌事故中一辆失踪汽车的车牌号为“粤AKW983”,车主是广西人。这一车牌号此前被有关部门误认为“粤AKM983”,由此引出该车是“套牌车”的错误说法。

记者在采访中了解到,事故中失踪的粤AKW983汽车是一辆蓝色小货车,并非“套牌车”,车主韦政是广西人,这部车是他自己购买用于跑运输的。目前,交警部门已经确认不幸落江者是韦政本人。

广东九江大桥坍塌事故发生后,有关部门已在事故发生地点下游打捞到5具浮尸,其中2具已经确认不是事故遇难者的遗体。

广东18日开始采取“磁力吸”方案对九江大桥坍塌事故失踪人员和车辆进行打捞,但由于水流太急等原因,首次打捞受阻。目前有关部门正研究下一步的打捞方案。

据了解,发生坍塌事故的九江大桥修复前期工作已展开,广东省交通部门将尽快启动对九江大桥的修复,以避免因此造成的损失扩大,并缓解当地交通压力。广东省交通部门表示,争取在今年内完成对九江大桥的修复工作。



天价项链

2007年6月18日,一位顾客在太原市七彩云南翡翠旗舰店仔细观看价值千万元名为“链之风景”的翡翠项链。

据悉,这件老坑玻璃种极品翡翠,通身洁净晶莹,翠绿饱满,为典藏的珍品。综合

一家四口贩卖婴儿118名

6月8日,河南永城市公安局■城派出所将贩卖118名婴儿的特大贩卖团伙主要犯罪嫌疑人姬秀兰抓获。

2003年3月,河南人葛某与广西人黄某及韦某结伙,在广西横县收买女婴后,转手卖给刘玉杰及其妻子、父亲、母亲四人组成的人贩团伙。刘玉杰等人将收买来的13名婴儿集中在横县的李某家中装车,运往河南省贩卖。

2003年3月30日凌晨4时,装运女婴的出租车在桂柳高速公路永福综合服务区内附近出故障,刘玉杰夫妇看到附近有民警巡逻,将放在后座的4名婴儿抱到草丛

中,然后与司机到修理厂修车。13时20分许,当地群众发现草丛中的婴儿并报警。刘玉杰夫妇看到有救护车开到放置婴儿处,借故逃跑。广西警方对横县百合镇的排查中,又解救出两名被贩卖的女婴。随着刘玉杰夫妇的落网,这个横跨广西、河南、安徽、湖北等地贩卖118名婴儿的特大贩卖团伙浮出水面,广西警方顺藤摸瓜将其一举捣毁。但贩卖女婴团伙主要犯罪嫌疑人中,刘玉杰的父母一直在逃,特别是其母亲姬秀兰,作为主要犯罪嫌疑人不归还,影响到案件的进展,为此,河南、广西警方一刻也没有停止

追捕。

6月8日,■城派出所民警护麦防火巡逻时来到■城镇卞庄村。所长刘汉林尤其注意在逃犯姬秀兰的家庭情况,特别走近她家的麦田。一个年龄与姬秀兰相仿的妇女引起了刘汉林的注意。职业的敏感促使刘汉林掏出随身携带的在逃人员登记信息表,比对后,刘汉林确信眼前的妇女就是犯罪嫌疑人。这个时候,那个妇女觉察到情况,匆忙收拾行装离开。刘汉林机警地喊一声:“姬秀兰。”那名妇女刚应一声,即被刘汉林与随行民警制服。

据《今日安报》

“百家性”将成安全套商标?

昨日上午,付先生收到国家工商总局商标局的通知,他申请注册的安全套注册商标“百家性”已被正式受理。

昨日下午,在郑州文化路“河南博大商标事务所”内,付先生的代理人张延涛展示了他刚收到的《注册申请受理通知书》。张延涛介绍,按照相关规定,下一步国家工商总局商标局还要对小付的申请进行实质审查、公

告、核准注册审查等程序。但根据他的经验,获得核准的几率很大。

记者随后联系到付先生,付先生介绍,去年申请注册“百家性”商标时,突然联想到“百家性”。今年1月,他酝酿成熟,觉得把“百家性”作为安全套的商标蕴含商机不小,遂赶紧委托张延涛向国家工商总局商标局申请。

据《郑州晚报》

交警市区飙车连撞6人

17日晚9时许,在湖北黄石市公园路,一辆黑色标致轿车撞倒一名骑自行车男子后,继续狂飙200多米,又将路边5名大学生撞倒。

记者赶到现场看到,一辆黑色鄂B-20328标致轿车停在路边,右前轮“骑”在人行道上,挡风玻璃已破出大洞,黄石市交警局事故大队民警赶到现场勘察。

据一名伤者介绍,他们一行7人均系湖北师范学院学生,21时40分许,他们一起吃过晚饭沿公园路返校,在走到

大地花城项目部工地门口路段时,后面一束强光突然射过来,他们下意识赶紧躲闪,但是随着几声巨响,其中5人被撞倒在地。

据目击群众介绍,肇事车辆之前在黄石市人大门口将一名骑自行车男子撞倒后,继续狂飙,又撞倒这5名大学生。记者随后赶到黄石市第二医院,5名大学生伤势较轻,但骑车男子伤势较重。

记者经多方证实,肇事司机是黄石市西塞山交警大队在职民警叶某。 据《楚天都市报》

红外透视照相机成偷拍新武器

“偷拍”,是令所有女性深恶痛绝的劣行。

“色狼”以前常躲在更衣室、卫生间角落,贪婪地按动快门;如今,他们竟然大摇大摆走上街,随手举起相机,就可拍到一张“裸照”。

这一切,只因“色狼”有了“高科技武器”——红外透视照相机。

“太可怕了!说不定哪天轮到我。”几天前,上海白领林小姐在网上看到一组“春光照”,直呼惊悚。因为照片里的马路,正是她上下班的必经之路。照片里,几个女孩近乎全裸地走在大街上。

在淘宝网和易趣网上输入“红外透视镜”,分别有45条和33条店铺记录,或卖“红

外滤镜”,或卖带有“红外透视和夜拍”功能的“整机”——照相机、摄像机、手机。

有的甚至堂而皇之地宣称“穿着衣服也能拍出裸体”。记者拨通其中一卖家的电话。“放心,偷拍没效果,依退给我。”他吹嘘道,“除了纯棉的衣服,涤纶、尼龙、丝绸,都可以穿透。”

“对衣服的颜色有要求吗?黑色拍得出吗?”记者追问。“没问题,颜色深一点,照样看得清清楚楚,只要不是纯棉料子。”

他还推荐透视镜的其他“妙用”——穿透有色玻璃,让有色玻璃变成透明玻璃,房间里的“风景”一览无余。

据《新民晚报》

村民被打云哑炮击中身亡

6月15日晚9点左右,内蒙古巴彦淖尔市杭锦旗双庙镇五一村郭能瑜家天降横祸,72岁的郭能瑜被一枚打云哑炮穿肠身亡。

据了解,当天乌云密布,杭锦旗后旗气象局利用打云炮消散乌云防止冰雹。当天共发射了23枚打云炮,不料其中有一枚哑炮,从4000米的高

空落下,穿过郭能瑜家屋顶落在屋里。当时,郭能瑜刚从地里劳动回来躺在沙发上休息,就在这时悲惨的一幕发生了,打云哑炮砸在郭能瑜的肚子上,穿过了他的两层衣服以及小肠,致使其脊椎静脉断裂,送至医院时因失血过多而抢救无效身亡。

综合

2007年健康中国

肾病、尿毒症康复活动在南京

由于人们日常对肾病知识了解较少或根本不了解,加上肾病早期没有明显症状或感觉,因此我国九成以上慢性肾脏病患者即使得了肾脏病但本人并不知情,因而一旦出现症状,大多属于中晚期,病情已无法逆转,只有依靠透析或换肾来维持生命。

共建和谐,了解肾脏,科学预防,正确治疗。受江苏省众多肾病患者的邀请,由中华中医药学会中医药管理杂志社组织,国内多位肾病专家莅临南京进行大型肾病前沿报告会,内容包括

◆肾脏的日常保健,科学预防、正确治疗肾脏病

◆肾区中药离子导入治疗慢性肾

病、肾功能衰竭科研成果介绍

◆目前国际治疗肾病、尿毒症的症状及误区

◆国际先进设备肾脏专用ECT在治疗肾病过程中的作用。

报告会后,各位专家将与肾病、尿毒症患者面对面交流,解决广大患者的各种困惑及难题。请与与会者带好病历、化验单等参加。(报告会专家背景请见会场内介绍)

主办单位:

由国家中医药管理局主管、中华中医药学会主办的中医药管理杂志社

协办单位:

由卫生部主管、中国医学科学院主办的《中国医药导报》杂志社

赞助单位:

潍坊蓝海中医肾病尿毒症研究院
山东潍城经济开发区人民医院

活动时间:

2007年6月24日(周日)全天
上午8:30-10:30(专家报告会)
上午10:40-12:00(专家为提前预约的肾病患者解惑答疑)

下午1:30-5:30(为参会者提供咨询)

参会对象:

肾病、尿毒症患者及家属,关爱肾脏、重视健康生活的人群

注:提前预约者可免费参会,并将获赠相关肾病、肾衰、尿毒症的检测、治疗最新资料。(对未及时参会的肾病、肾衰患

者可电话联系将免费为您邮寄相关资料、提供咨询)

活动地址:南京科学会堂(南京市玄武区成贤街118号)

乘车路线:游1路、2路、3路、11路、20路、24路、31路、44路、48路、52路、70路、140路、802路、811路到鸡鸣寺下车。(南京市政府对面)

全国免费活动咨询电话:
8008603080(请用座机拨打)

活动咨询电话:

0536-8161110、8167825

提前预约电话:013964667479